

居民必经之路,竖起拦路高墙

东风嘉园小区近一个月来很“堵”心,相关部门称近日拆墙



高墙南边与河相邻,小区市民和附近工人在河边走出了一条“路”。本报记者 马瑛 徐乐静 摄

本报5月22日讯(记者 徐乐静 马瑛) 21日,家住运河开发区东风嘉园小区的王先生拨打本报新闻热线2600000称,日前,东风嘉园小区门前的华兴路上砌起了两米多高的一堵墙,给小区居民和附近工人的进出带来了不便。22日,记者从运河开发区创卫办了解到,不日将拆除拦路墙,方便市民出行。

“小区门前就这条路好走,现在堵上了,太不方便了。”21日,家住运河开发区东风嘉园小区的王

先生告诉记者,大约在一个月前,小区前的华兴路上一堵墙“拔地而起”,小区居民出行成了难题。

东风嘉园小区北边是陈庄村,顺着华兴路向西走是华鲁电厂,向东走便可以从华兴路上走到东风西路。另外,穿过华兴路向南走,也可以通往东风西路。据记者了解,东风西路是条大路,走到东风西路上,骑车,打车都很方便了。

“向南走往东风西路走的这段路坑坑洼洼,下雨天还很泥泞,特别不好走。”王先生说,平时都是工

地上的大卡车走这条路,小区居民一般不走。因为华兴路被堵,记者只能通过这条坑洼的小路走到东风嘉园,一路上尘土飞扬,骑着电动车走在前面的王先生不时用手扫扫头发上的灰尘。

记者采访了运河开发区创卫办曲主任,他告诉记者,早在一个星期前就已经通知运河开发区街道办事处将这堵墙拆掉。“可能是因为社区换届选举给耽误了。”曲主任表示,将再次通知街道办事处,并督促他们尽快解决。

加个遥控器 电扇贵几百

本报5月22日讯(记者 高倩倩) 入夏以来的高温天气,推动夏凉经济不断升温。22日,记者走访了多家家电卖场发现,多种品牌和型号的电扇都摆在卖场的显眼位置,而一些可遥控、有电子显示屏的新款电扇让市民看得眼花缭乱。

“这款电扇是新款,带着遥控器,可远距离操作。”22日上午,在解放中大道上的一家家电卖场,销售人员向记者展示这款电扇的功能。记者看到,该款电扇在外型上与普通的落地扇相仿,设置普通风、睡眠风、自然风三种模式可选。“有遥控器很方便,躺在床上就可调风力、调方向。”工作人员介绍说,这款可遥控电扇售价为388元,而普通电扇的售价为158元。

记者在湖滨路上一家家电卖场看到,除了普通的台扇、落地扇、吊扇等,可遥控、具有电子显示功能及可制冷制热的空调扇

让人看得眼花缭乱。“空调扇是加水加冰的,在降温方面效果会更好,这款空调扇可制冷也可制热,冬天也可以用,很实惠。”销售人员介绍说,这款空调扇的价格是998元,较普通电扇高出不少。

“现在风扇都那么讲究,其实能送风、耐用就行。”前来选购风扇的李女士告诉记者,她吹空调感觉不舒服,家里用了五六年的落地扇去年坏了,今年想买个新的,但没想到到这各种功能的新款电风扇让她挑花了眼。

记者在采访中了解到,虽然功能多样的电扇很吸引眼球,但市民在选购时更看重电扇的实用功能,“如果自己家里用,选个普通点的就行。”在湖滨路一家家电卖场,销售人员介绍说,新款电扇都是厂家推出的款式,从销量方面讲,还是中低档的电扇更受消费者欢迎。

围甲联赛首次亮相乐陵 激活德州各路棋迷神经

本报5月22日讯(记者 王金强 通讯员 李玉胜 贾鹏 黄崇胜) 全国围棋甲级联赛第4轮,在素有“金丝枣乡”的乐陵市举办,世界冠军周鹤洋、崔哲瀚,全国冠军王煜辉及国手王昊洋参加比赛。这一赛事的举办,极大地激发起当地球迷的兴趣,一时间围棋成为乐陵的热门话题。

“这是乐陵市第一次举办全国正式体育赛事,也是乐陵市举办的最高水平棋类赛事,因此受到乐陵市及承办单位泰山体育产业集团的高度重视,并为比赛做了精心筹备和安排。”乐陵市宣传部负责人说,乐陵市的体育产业发展迅速,爱好围棋的人数逐年增加,承办这次比赛,是为了更好地传承传统文化。

“卫冕冠军的头衔不仅是光环,更是动力。”齐鲁晚报队总教练曹大元告诉记者,在屡次交手中,山东队对阵西安队,无一胜绩。而去年山东队获得全国围棋冠军后,尽管在实力上并没有多少把握能拿下西安队,但获得冠军也积累了一定的自信。

泰山体育产业集团的行政总监孟宪舜一直盯着比赛场地的服务工作,他告诉记者,“产业集团不但要促进体育产业的发展,还要营造全民健身娱乐的氛围。”孟宪舜说,他们想通过棋迷零距离感受比赛的方式,激发更多的人参与到围棋项目中来,从而促进这个体育项目的发展,郭宗才说,近年来,德州的围棋氛围越来越浓厚,还获得了“中国围棋城”的称号,但是围棋俱乐部的发展和这张城市名片如何擦亮,仍需搞围棋的人更多地学习外地经验。



几个小棋迷在等待的时候在纸上对阵起来。

本报记者 马志勇 摄

花絮

30多棋迷车轮战大师

21日下午,曹大元九段进行了现场的大盘讲解,并与其他参赛棋手一起进行了现场车轮战表演。现场30余名老幼棋手和曹大元进行了激烈的对弈,这些选手们,最小的只有8岁,曹大元时而略作思索状,时而落子,30多名乐陵棋迷下得不亦乐乎。

赛后,曹大元接受记者采访时说,德

州有着“中国围棋城”的名片,棋迷众多,围棋进校园活动开展得不错,培养了很有潜质的好苗子。“家长让孩子学围棋,重要的是培养孩子们发现问题、解决问题的能力,一上来就想让他们走职业棋手的路子是不太合适的。”曹大元认为家长对孩子的兴趣培养,应该从孩子本身的兴趣出发,不能太功利。

曹大元30多次受邀合影

“曹老师,能跟您合个影留念吗?”21日,比赛开始后,在比赛酒店,纷纷有曹大元的粉丝纷纷凑过来,拉着他合影留念。在接受乐陵电视台的记者采访后,曹大元微笑着准备离开,没想到被两位记者叫住,曹大元还以为是需要补充采访,原来是两位摄影记者想跟他合影留念。

21日下午3点,进入曹大元挂盘讲棋时间,20多名少年棋手与曹大元过起了

招。几名小朋友除了对曹大元的棋艺十分着迷,还拽着他一起照相,更是激起大伙跟曹大元留影的热忱,纷纷效仿。

从20日晚亮相,参加乐陵市举办的欢迎晚宴,到21日挂盘讲棋,与小学生们轮战,再到21日的欢送晚宴,齐鲁晚报队总教练曹大元都记不起来被邀请过多少次,记者现场粗略地统计了一下,他与棋迷们合影留念至少30多次了。

本报记者 王金强

临盘为农妇贷款 5000万助创业

本报5月22日讯(记者 董传同 通讯员 赵爱芹 钟玉梅) 近日,德州市临邑县临盘街道办事处通过协调信用社,采用“大联保体”的贷款方式,为杨斜村的10名妇女协调贷款30万元,在不到一个月的时间里建成了连片日光温室12座。

去年以来,临盘街道办以“大联保体”贷款方式为依托,大力推动和实施“千名妇女创业行动”,积极建设街道“妇女之家”,为妇女创业就业搭建起了高效的交流平台,

引导妇女群众积极发展大棚蔬菜、蛋鸭养殖、花卉种植等特色产业,激发了街道广大妇女群众的创业激情。

目前,全街道已为1000余名农村妇女协调贷款5000余万元,已建成“妇字号”示范基地4个,建成特色种植养殖基地8个,仅从事蛋鸭养殖的农村妇女就达2000多人,涌现出了一大批懂经营、会管理、敢想敢干的农村妇女创业带头人,拓宽了广大妇女群众的创业就业渠道。